



Dobré psí útulky je třeba si hýčkat. Jedním takovým je i Dogpoint ve Lhotkách u Kostelce nad Černými lesy. Dříve michelský útulek již pět let buduje zázemí pro opuštěné a týrané psy v bývalé hájence v lesích mezi Kutnou Horou a Prahou. Podporuje je i pražský obchod We love dogs – Hunter s chovatelskými potřebami a spolu s útulkem se rozhodl uspořádat charitativní akci We love Dogpoint, jejíž výtěžky poputují na pět nových kotců v areálu útulku.

Na návštěvníky čekal bohatý program, během kterého si mohli nechat vygravírovat psí známku na speciálním laserovém stroji, získat ceny v tombole s dárky pro pejsky, nebo si nechat vyfotit svého čtyřnohého miláčka profesionálním zvířecím fotografem. Pozvání na akci přijali také herečka Kateřina Brožová, herec Miroslav Etlzer nebo zpěvačka Heidi Janků.

Tam, kde v současné době stojí útulek **Dogpoint** ještě před pěti lety chátrala polorozbořená hájenka uprostřed lesů. Tým útulku, který do té doby sídlil v pražské Michli, potřeboval větší a vhodnější prostor, zároveň se ale potýkali s nedostatkem financí, proto vznikal nový útulek hlavně za pomoci dobrovolníků, darovaných materiálů a finanční podpory soukromníků. Jedním z nejhravějších sponzorů je i obchod s chovatelskými potřebami

We love dogs – Hunter

„S Dogpointem spolupracujeme od samého počátku, kdy jsme se zapojili do podpory rekonstrukce a výstavby jeho areálu, tedy už přes pět let. Líbil se nám jeho plánovaný přístup k opuštěným a znevýhodněným pejskům a musím říct, že se jej opravdu daří realizovat na 100 %. Michaela Zemánková, zakladatelka útulku, je neuvěřitelně obětavá, pracovitá žena a velmi schopná manažerka. Neznám žádný jiný útulek v ČR, který je tak profesionálně vedený s takovou péčí o pejsky,“

vysvětluje

Václav Žák,

spolunajitel obchodu We love dogs, proč se rozhodl podporovat zrovna Dogpoint.



„We love dogs - Hunter nás podporuje od začátku budování útulku na novém místě. Tehdy nevěděli, kam se za těch 5 let útulek posune, ale přesto do nás vložili důvěru a neuvěřitelně nám pomohli postavit se na nohy a posunout se o milové kroky dopředu. Moc si toho vážím, u nich mám opravdu pocit, že jejich podpora je především od srdce. Jsem jim za to moc vděčná,“ chválí si dlouholetou podporu obchodu **Michaela Zemánková**. Pod jejím vedením se z ubytovny pro ztracené psy stalo místo, kde se s návštěvami a zájemci o adopci dveře netrhnou.



[https://www.welovedogs.cz/cs/charitativni-voucher-pro-dogpoint](#)



[https://www.welovedogs.cz/cs/charitativni-voucher-pro-dogpoint](#)